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FIKOVE KRALOVSTVI

4

Popis aktivity

Vyjadreni rznych ¢astek pomoci stejné jednotky a hledani nejvyssi hodnoty.

Predpokladané znalosti

Zakladni matematické operace s Cisly

Zadani

Ve Fikovém kralovstvi je ménovou jednotkou fikovy list. T¥i zednici provadéli v kralovském
zamku opravy. Mzda, kterou kazdy z nich dostal, je zndzornéna na ndsledujicich obrazcich.
Urcete, ktery z délnikl dostal nejlépe zaplaceno, jestlize plati:

Q ma dvojndasobnou hodnotu nez

ma trojnasobnou hodnotu nei A
i ‘: ma hodnotu péti fikovych listt

Mzda 1. zednika:

Mzda 2. zednika:

@)

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Mzda 3. zednika:

O

Mozny postup reseni, metodické poznamky

Ucitel se Zaky precte zadani, spolecné si prohlédnou obrazky a vysvétli, jak maji jednotlivé
obrazky prevadét na pocet fikovych listl. Potom se Zaci rozdéli do skupin (napfiklad po tfech) a
soutézi, ktera skupina bude mit jako prvni spravné feseni.

Reseni:
A = 5 fikovych listQ

=3 x 5 = 15 fikovych listt

O =2 x 3 x 5 =30 fikovych listh
Mzda 1. zednika: 3.30+2.15+2.5=130
Mzda 2. zednika: 1.30+2.15+6.5=90
Mzda 3. zednika: 4.30+1.15+2.5=145

Nejlépe zaplaceno dostal 3. zednik.

Dopliikové aktivity

Zaci si navzajem nakresli mzdu pomoci jinych obrazk(i a opét fesi stejny tkol.

Obrazovy material | Dilo autora

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



